
 

 

 

ACTA DE SESIÓN DEL CONSEJO EJE 1 POR TI Y TU FAMILIA  
 

En la ciudad de Santiago de Querétaro, siendo las 10:00 horas del día seis de noviembre de dos mil 
veintitrés, en las instalaciones del Centro Cívico del Municipio de Querétaro, con duración 
aproximada de una hora, se reunieron de manera virtual el Lic. Jorge Luis Alarcón Neve-Director de 
Planeación y Vinculación, los secretarios responsables de las líneas de acción del eje 1, por ti y tu 
familia, Lic. Jorge Adrián Posselt Trejo-Jefe del Depto. de Control Administrativo de Infraestructura 
Deportiva, Mtra. Mtra. Georgina Ceballos Hernández-Enlace de Dirección General, Lic. María 
Fernanda Beltrán Santibáñez-Coordinadora Técnica, Mtra. María Teresa García Besné-Secretaria de 
Cultura, Dr. Agustín Luna Lugo-Coordinador de Delegaciones e Integrantes Ciudadanos  del Consejo 
Eje 1, Por ti y tu familia, Mtro. José Antonio Ugalde Guerrero-Vicerrector Institucional de la 
Universidad de Londres, Mtra. Guadalupe Perea Ortiz-Secretaria de Vinculación de la UAQ, Lic. 
Anna Gabriela E’vers Cisneros-Presidenta del Colegio de Pedagogos, Psicopedagogos y 
Profesionales de la Educación, Lic. Irene Quintanar Mejía - Directora General de Escuela Centenaria 
y Benemérita Escuela Normal del Estado de Querétaro Andrés Balvanera, Mtra. Olivia González 
Mendoza – Rectora de IGES, Lic. Guadalupe Ruiz Rubio – Presidenta de la Fundación Roberto Ruiz 
Obregón, Lic. Carmen Pavón Mendoza-Directora de la Fundación Roberto Ruiz Obregón, la Lic. 
Isabel Llamas Macías-Asesora Jurídica de la Junta de Asistencia Privada del Estado de Querétaro y el 
Mtro. José Carlos Ojeda Servín– Director de Evaluación y Desempeño, con la finalidad de celebrar la 
sesión. 
 

Nos disponemos para el desahogo de la sesión virtual para la cual fuimos convocados en tiempo y 
forma, misma que se desarrolló al tenor del siguiente orden del día: 
 

I. Pase de lista 

II. Lectura y aprobación del Orden del día 

III. Presentación de la 3ra Evaluación de Resultados de Desempeño de avances de los    

programas presupuestarios y ejes de desarrollo conforme a la MIR 2023. 

IV. Asuntos Generales  

V. Fin de la Sesión. 
 

DESARROLLO DE LA PRESENTACIÓN. 
 El Lic. Jorge Luis Alarcón Neve – Director de Planeación y Vinculación, da la bienvenida a los 

integrantes de la sesión y agradece su participación y pide una disculpa a nombre del Mtro. Miguel 

Antonio Parrodi Espinosa-Coordinador de Gabinete, ya que tuvo reunión a primera hora con el 

Alcalde Mtro. Luis Bernardo Nava Guerrero y se prolongó un poco más, pero para respetar el 

tiempo de los consejeros se da inicio, comenta que desde el trienio pasado para él Alcalde Mtro. 

Luis Bernardo Nava Guerrero es muy importante este ejercicio de rendición de cuentas en donde 

cada trimestre se va mostrando el avance que se va cumpliendo con el Plan Municipal de 



 

 

Desarrollo 2021-2024 y da lectura al orden del día. Posteriormente sede la palabra al Mtro. José 

Carlos Ojeda Servín-Director de Evaluación y Desempeño. 
 

 Mtro. José Carlos Ojeda Servín-Director de Evaluación y Desempeño y el Lic. Sergio Manzanilla 

Cuevas- Jefe del Depto. de Evaluación de Programas Presupuestales, quienes realizan la 

presentación y se muestra el avance de las líneas de acción de este trimestre referente al eje 1 Por 

ti y tu familia y sus dos programas presupuestales (P.P.) que son P.P. 1 Desarrollo Humano 

Integral con avance del 79.51% y P.P. 2 Municipio Incluyente con un avance del 79.28%.     
 

ACUERDOS DE LA SESIÓN  
 El Lic. Jorge Luis Alarcón Neve – Director de Planeación y Vinculación, comenta que en este 

programa No. 1, sólo se tiene la línea de acción 1.4 en amarillo. 
 

 El Lic. Jorge Adrián Posselt Trejo-Jefe del Depto. de Control Administrativo de Infraestructura 

Deportiva, comenta que está en amarillo porque corresponde a la entrega de becas y ésta se hace 

en 2 partes respetando los tiempos de las Preparatorias y de las Universidades y la 2da parte de la 

entrega aún no se realiza, pero se hará en este mes de noviembre y con ello se estará al 100%. 
 

 El Lic. Jorge Luis Alarcón Neve – Director de Planeación y Vinculación, comenta que siguiendo la 

misma metodología en este programa No. 2 sólo están en amarillo las líneas de acción 2.6 y 2.8. 
 

 El Lic. Jorge Adrián Posselt Trejo-Jefe del Depto. de Control Administrativo de Infraestructura 

Deportiva, comenta que está en amarillo la línea de acción 2.6 porque corresponde a la ayuda de 

organizaciones sociales y en el mes de diciembre se llevará a cabo una convocatoria para apoyos 

de capacitación y con ello se atará en verde. 

Y la línea de acción 2.8 se refiere a las jornadas comunitarias que empezaron un poco tarde por el 

retraso de la entrega de presupuesto, pero para la 3er semana de diciembre se tendrá ya al 100%. 
 

 Integrante Consejero Ciudadano, desea saber las fechas en cuanto las tengan de las capacitaciones 

para las organizaciones. Se le comentan que en cuanto las tenga se le harán llegar.   
 

 El Lic. Jorge Luis Alarcón Neve – Director de Planeación y Vinculación, comenta que en la 

presentación se les hace llegar las ligas y los códigos QR donde vienen las evaluaciones completas 

de los 6 ejes, 12 programas y las 126 líneas de acción y las fichas informativas,  
 



 

 

Y solicita a la Mtra. María Teresa García Besné-Secretaria de Cultura, comente lo que fue 

Querétaro experimental y ella comenta que es un festival que por arriba del 60% son artistas 

locales y 20% nacionales y el 20% internacionales. También de manera conjunta con la Secretaría 

de Movilidad dotaron al transporte escolar gratuito de bibliotecas son 60 camiones de los cuales 

46 ya cuentan con una pequeña biblioteca y se capacitó al personal que acompaña a los choferes. Y 

con territorios creativos el mes pasado se visitaron 20 colonias y eso se suma al mantenimiento 

que se ha tenido a 4 casas de cultura. Y de manera conjunta con la Secretaría de Desarrollo Social 

se les ha dado el seguro de vida a los artistas y no se han dejado los apoyos directos. 
 

 El Lic. Jorge Luis Alarcón Neve-Director de Planeación y Vinculación, comenta que el Alcalde Mtro. 

Luis Bernardo Nava le ha apostado al programa de médico contigo ampliando en este trienio 

también se atiene a niños y a madres embarazadas. 
 

 Integrante Consejero Ciudadano, comenta está un poco descuidado el centro histórico en 

diferentes sitios y monumentos y existen indigentes que dan muy mala imagen, existe algo de 

basura. Las tiendas Aurrera tienen basura en su exterior. 
 

 Referente al comentario anterior el Lic. Jorge Luis Alarcón Neve-Director de Planeación y 

Vinculación hará llegar los comentarios a la Secretaría de Servicios Públicos y a las áreas 

responsables.  
 

 Finalmente Lic. Jorge Luis Alarcón Neve – Director de Planeación y Vinculación, agradece la 

participación de todos los consejeros ciudadanos, nuevamente hace la invitación para realizar la 

presentación de lo que es el blindaje anticorrupción en sus áreas de trabajo y reitera el 

agradecimiento por parte del Alcalde Mtro. Luis Bernardo Nava Guerrero y el Mtro. Miguel 

Antonio Parrodi Espinosa- Coordinador de Gabinete.  
 

 Habiendo sido agotados los puntos del orden del día de la sesión virtual para la cual fuimos 

convocados, siendo las diez horas con cuarenta minutos, del día seis de noviembre del año dos mil 

veintitrés se declara finalizada esta sesión.  


